

H 美丽陵水·关注

展销结合、线上线下联动，推介扶贫特色农产品 陵水电商扶贫节首日签约3280万元



本报椰林5月3日电（记者李艳政 通讯员符宗瀚 陈思国）陵水黎族自治县光坡镇的圣女果、本号镇的香粉蕉、英州镇的芒果等特色农产品琳琅满目，引市民游客争相购买……今天，以“电商扶贫 助农兴业”为主题的2018陵水电商扶贫节在陵水文化体育广场开幕，活动以展销结合、线上线下联动的方式，推介扶贫特色农产品，帮助农民增收。

陵水电商扶贫节为期3天，力图通过扶贫农产品市集活动、电商扶贫成果集萃展、电商扶贫农产品鉴

← 5月3日，2018陵水电商扶贫节电商扶贫农产品展销吸引不少市民游客。
本报记者 武威 通讯员 陈思国 摄

会、黎锦技艺展示等，进一步拓宽农产品销售渠道，推广“电子商务+扶贫”模式，带动农民脱贫致富。

扶贫农产品市集活动现场共设有21个展台，包括陵水11个乡镇以及三亚、保亭、五指山、昌江、儋州、白沙、临高等市县展台。茶树菇、黑山羊、谷鸭、田心鸡等贫困户种植或养殖的农特产品整齐摆放，吸引了许多市民游客前来购买。

在扶贫农产品市集旁，电商扶贫成果集萃展也吸引了不少群众驻足。该成果展以图文形式集中展示了参展市县与陵水各乡镇过去一年的扶贫工作，尤其是电商扶贫领域的各项工作成绩。

开幕式现场，海南生态岛网络科技有限公司与陵水签约，承诺帮助陵水销售250万斤荔枝，货值2200万元；杭州汇盛果品有限公司签约采购120万斤荔枝，货值1080万元。

近年来，陵水着力推动县域电子商务发展，通过举行各类电商展销活动、举办电商产业培训班、孵化电商人才等方式，不断推动陵水电商出现新的增长点。据不完全统计，今年第一季度，陵水网络上行交易额达3.62亿元，同比增长62.27%，其中，农产品电商上行交易额9200万元，同比增长31%。陵水商务局相关负责人表示，这很大程度上得益于陵水转变了传统的营销模式，从建平台、聚群力、拓销路等方面促进农产品电商上行交易额实现新增长。

本报椰林5月3日电（记者林晓君 通讯员谭馨馨）近日，陵水黎族自治县纪委监委安排“五一”、端午两节期间明察暗访工作，协调组织各乡镇纪委、各派驻纪检监察组及国税、审计、财政、公安、电视台等部门，组成3个明察暗访组，在全县范围内开展“正风肃纪”监督检查。

此次明察暗访，陵水纪委借助联动督查机制平台，协调税务部门提取全县各单位在“两节”期间的公款消费票据信息；联合财政、审计部门，检查相关单位在国库支付部门报账核销情况；借助公安局110指挥中心平台，抽查“两节”期间公务用车使用情况等。

同时，重点查纠违规公款消费、公款旅游、公款送礼、违规发放津贴补贴、违规使用扶贫民生款物、违规接受管理服务对象的宴请或者娱乐活动安排等7类隐形变异“四风”问题，聚焦潜入地下公款吃喝等“节日腐败”问题。

此外，陵水纪委还将发挥统筹协调的“指挥棒”作用，派驻纪检监察组负责把“探头”指向各派驻单位，乡镇纪委的监督“触角”则向农村基层延伸。

据了解，2017年以来陵水纪委注重与多部门联动，形成合力，紧盯重要时间节点，共组织开展明察暗访477次，查处违反中央八项规定精神和“四风”问题72起，给予党政纪处分64人，公开曝光43批次40人，严防隐形变异“四风”问题反弹回潮。

H 陵水动态

陵水开展两节 “正风肃纪”监督检查 重点查纠7类隐形变异“四风”问题

本报椰林5月3日电（记者林晓君 通讯员谭馨馨）近日，陵水黎族自治县纪委监委安排“五一”、端午两节期间明察暗访工作，协调组织各乡镇纪委、各派驻纪检监察组及国税、审计、财政、公安、电视台等部门，组成3个明察暗访组，在全县范围内开展“正风肃纪”监督检查。

此次明察暗访，陵水纪委借助联动督查机制平台，协调税务部门提取全县各单位在“两节”期间的公款消费票据信息；联合财政、审计部门，检查相关单位在国库支付部门报账核销情况；借助公安局110指挥中心平台，抽查“两节”期间公务用车使用情况等。

同时，重点查纠违规公款消费、公款旅游、公款送礼、违规发放津贴补贴、违规使用扶贫民生款物、违规接受管理服务对象的宴请或者娱乐活动安排等7类隐形变异“四风”问题，聚焦潜入地下公款吃喝等“节日腐败”问题。

此外，陵水纪委还将发挥统筹协调的“指挥棒”作用，派驻纪检监察组负责把“探头”指向各派驻单位，乡镇纪委的监督“触角”则向农村基层延伸。

据了解，2017年以来陵水纪委注重与多部门联动，形成合力，紧盯重要时间节点，共组织开展明察暗访477次，查处违反中央八项规定精神和“四风”问题72起，给予党政纪处分64人，公开曝光43批次40人，严防隐形变异“四风”问题反弹回潮。

陵水推动农贸市场升级改造工作 加快农贸市场标准化改造

本报椰林5月3日电（记者李艳政 通讯员符宗瀚）近日，陵水黎族自治县召开农贸市场升级改造工作推进现场会，陵水主要领导深入椰林镇北斗市场、新村镇及英州镇新建的市场开展调研，详细了解工程项目推进情况，并协调解决部分项目进度缓慢问题。

据了解，今年1月，陵水县政府印发了《陵水黎族自治县人民政府办公室关于陵水黎族自治县农贸市场升级改造三年攻坚行动方案的通知》，明确从2018年起利用3年时间完成全县34家（含关闭的8家）农贸市场升级改造工作，其中2018年度需完成9家（含关闭的2家）。

陵水县政府相关负责人表示，农贸市场建设是一项重大的民生工程，加快农贸市场标准化改造是一件顺民心、合民意的大事，对陵水“双创”工作具有重要意义。

据介绍，下一步，陵水将加强农贸市场升级改造工作与“多规合一”框架下的城市总体规划、土地利用规划等衔接，以城乡农贸市场一盘棋思路进行项目管理，推进农贸市场“智慧化”建设，加快推进传统农贸市场向现代化转型。

“把美好新陵水寄出去” 公益宣传活动举办

本报椰林5月3日电（记者林晓君 通讯员陈冰 符宗瀚）近日，“把美好新陵水寄出去”大型公益活动在陵水黎族自治县椰林镇海韵广场举行，一张张满载祝福、印有陵水红树林国家湿地公园的明信片，被寄往全国各地。

《海南陵水红树林国家湿地公园》明信片正面印有湿地公园实景图片，反面附有湿地公园的详细介绍及发展规划。活动以明信片为载体，通过向当地群众及游客展示《建省30周年》系列邮品、赠送《陵水红树林国家湿地公园》明信片、加盖纪念戳和免费提供寄递服务，让当地群众及游客成为“美好新陵水”宣传者，将美好新陵水传播出去。

据了解，为展现海南建省办经济特区30年来陵水经济社会发展取得的成就，陵水林业局和中国邮政集团公司海南省陵水黎族自治县分公司（以下简称“陵水邮政”），结合陵水红树林国家湿地公园被国家林业局批准建立国家级湿地公园有利契机，申报发行《陵水红树林国家湿地公园》邮资明信片一枚。陵水邮政副总经理曾祥鹏表示，陵水邮政将积极发挥自身优势宣传陵水。

陵水开展食品及保健食品 专项抽检工作 重点抽检保健、 方便食品和饮料

本报椰林5月3日电（记者林晓君 通讯员羊迎迎）为进一步加大对食品、保健食品中非法添加禁用物质及违规使用限用物质的抽检和打击力度，日前陵水黎族自治县开展2018年食品及保健食品专项抽检检测工作，并已完成监督抽检工作任务。

此次监督抽检针对保健食品、植物蛋白饮料和方便食品3类产品进行抽检。

据介绍，目前陵水食药监管部门对辖区内的3家超市、零售药店等经营企业开展抽检工作，并已经将抽样样品送往相关检测机构。下一步，针对抽检结果不合格的问题产品，陵水食药监管部门将在第一时间启动核查处置工作，并依法从严查处。



潜水服务标准化 超九成游客点赞

5月3日，陵水分界洲岛旅游区，游客在海底体验潜水。

据悉，陵水分界洲岛旅游区实行接待潜水游客标准化流程，从游客报名参加体验潜水开始，服务人员接待用语、接待手势，游客潜水时间、游客潜水后反馈等每一个环节都制定了规范化内容。有关潜水流程全部向游客公开，主动接纳游客的监督。据景区跟踪访问，采用潜水标准化流程后，潜水游客满意率在95%以上。日前，该景区被定为海南省第二批旅游标准化试点单位。

本报记者 武威 通讯员 董国强 摄

陵水举行乡村旅游推介会 邀游客感受乡村之美

本报椰林5月3日电（记者李艳政 苏庆明 贾磊）近日，作为2018（第六届）海南乡村旅游文化节系列活动之一，陵水乡村旅游推介会在陵水黎族自治县光坡镇凤凰农庄举行。借助此次推介会，陵水向外界展示了其特色黎族文化、美丽乡村风貌以及全域旅游发展成果。

推介会现场，与会嘉宾一边品尝黎族特色长桌宴，一边欣赏黎族特色歌舞表演。期间，陵水通过视频和现场讲解的方式向来宾介绍了陵水黎

乡风情、自然风光、红色文化、特色小吃等乡村旅游资源，同时推介了农家采摘游、红色乡村游、回归自然游、黎乡古寨游等多条自驾游线路。

最后，热情的黎族阿哥阿妹还带领嘉宾们围着篝火跳起舞蹈，向他们发出到陵水深度体验乡村旅游的邀约。

近年来，陵水积极发展乡村旅游，打造了文罗镇坡村、本号镇大里地区等特色乡村，丰富了陵水旅游产业结构，推进全域旅游发展。



服务读者需求

改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部